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Дата: 19.11.2025 

Кому: Договірним сторонам Міжнародної конвенції із захисту рослин (IPPC) 

Тема: Офіційне повідомлення щодо вимог дозволу на імпорт для фітосанітарної сертифікації 

вантажів, призначених до Сомалі 

Шановні контактні пункти IPPC, 

Федеративна Республіка Сомалі висловлює свою повагу всім Договірним сторонам IPPC та 

бажає довести до відома офіційне повідомлення щодо обов’язкової вимоги наявності дозволів 

на імпорт рослин для всіх вантажів, призначених для Сомалі. 

Відповідно до Закону про захист рослин і карантин (№ 34/2024), Сільськогосподарська 

регуляторна та інспекційна служба Сомалі (SARIS), створена згідно із Законом № 32/2024 та 

офіційно визначена як Національна організація із захисту рослин Сомалі (NPPO), на законних 

підставах уповноважена регулювати імпорт рослин, рослинної продукції та об’єктів 

регулювання. Як національний уповноважений орган, SARIS здійснює нагляд за всіма 

фітосанітарними заходами з метою запобігання занесенню та поширенню шкідливих 

організмів і забезпечення дотримання вимог Міжнародної конвенції із захисту рослин. 

У зв’язку з цими зобов’язаннями Сомалі звертається до всіх Договірних сторін IPPC з 

проханням видавати фітосанітарні сертифікати для вантажів, що прямують до Сомалі, лише 

після підтвердження того, що імпортер має дійсний дозвіл на імпорт рослин, виданий SARIS. 

Ця вимога є обов’язковою відповідно до національного законодавства та має вирішальне 

значення для збереження цілісності системи захисту рослин Сомалі, захисту 

сільськогосподарського виробництва та сприяння безпечній і сумлінній торгівлі. 

Усі офіційні фітосанітарні питання, включно з перевіркою дозволів на імпорт, листуванням та 

технічною комунікацією, слід надсилати до SARIS через офіційні адреси електронної пошти, 

зареєстровані на порталі IPPC: dg@saris.gov.so та bashaq12@gmail.com. 

Федеральний уряд Сомалі підтверджує свою відданість тісній співпраці з усіма Договірними 

сторонами IPPC та зміцненню спільних зусиль із захисту рослинних ресурсів і забезпечення 

безпечної міжнародної торгівлі. 

Дякуємо за Вашу увагу та співпрацю. 

З повагою, 

п. Абді Мохамед Хуссейн  

Генеральний директор Сільськогосподарської регуляторної та інспекційної служби Сомалі 

(SARIS) – NPPO Сомалі  
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